

“招商银行金葵花杯”洛城最美医护人公益推举活动颁奖典礼举行

# 荣誉和赞誉，送给疫情中逆行的白衣天使

□王静/文 李卫超/图

昨日上午，“德术满杏林 医患共情深”“招商银行金葵花杯”洛城最美医护人公益推举活动颁奖典礼在洛阳日报报业集团二楼报告厅隆重举行。市卫健委、洛阳日报报业集团、招商银行洛阳分行及9家城市区三级公立医院的相关负责人，与获奖代表参加了本次活动。

今年6月中旬，由市卫健委、洛阳日报报业集团主办，招商银行洛阳分行全程赞助支持的“德术满杏林 医患共情深”“招商银行金葵花杯”洛城最美医护人公益推举活动拉开帷幕。经初选、线上点赞助力、线下评分、群众投票、专家评选、社会公示等环节，组委会最终评选出最佳创意奖、最佳镜头奖、最佳故事奖、最佳摄影奖各1个，网红科室奖6个，最美科室奖20个，最美护士奖15个，最美医生奖15个，最佳代言奖9个。

在颁奖典礼现场，市卫健委有关负责人表示，洛城最美医护人公益推举活动的评选，展示了医护人员生活中的真实事件，搭建了和谐的医患关系，加深了社会各界及群众对医护行业的理解和敬意，也为加快推进健康洛阳建设，实现全市卫生健康事业高质量发展，为加快建设副中心、打造增长极、发力都市圈、形成新引擎提供坚强有力的卫生健康保障。

作为本次活动的全程赞助单位，招商银行洛阳分行多年来一直致力于社会公益事业，从未间断对各类公益活动的关注和支持。在活动现场，招商银行洛阳分行有关负责人表示，招商银行此次联合市卫健委、洛阳日报报业集团举办洛城最美医护人公益推举活动，正是希望通过医护人员的故事和先进事迹，向全市人民传递医护人员积极向上、奋进不止的精神面貌，讴歌疫情中逆行的英雄，进而引起社会各界的广泛关注。

在活动现场，来自一线的护理工作着身整齐的护士服，成为现场一道亮丽的风景线。在颁奖典礼环节，现场掌声如潮，与会人员纷纷把赞誉送给这些洛城医务工作者的优秀代表。



扫码看获奖名单



颁奖典礼现场



获奖代表合影留念



“我获奖了”

## 歌舞赞英雄 战“疫”主题访谈举行

□杨凤轩 李杨 邢晓焱/文 杜武/图

昨日下午，新丝路之约·致敬“最美逆行人”洛阳战“疫”文艺作品征集评选活动第三场访谈直播如约举行，本场访谈以歌舞作品为主题。

洛阳市音乐家协会主席姬丽娜向观看直播的朋友们现场即兴演唱一曲，洛阳市舞蹈家协会主席夏莉莉以及洛阳市曲艺家协会主席张国胜也在直播中分享创作心路。

在直播中，洛阳市中心医院甲乳外科护士郭易凡分享了自己在战“疫”期间与归国陌生女孩的感人故事，让在场嘉宾和手机屏幕前的观众都感动不已。

新丝路建材城营销总监高冰、洛阳杜康控股有限公司销售公司洛阳大区总监谢永强也应邀参加本次访谈直播，讲述了企业在面对危机时的社会担当，谢永强还在现场针对观众关心的《推进杜康转型发展方案》的问题进行详解。

在互动环节，十几名幸运观众赢得了精美青花瓷水杯及3000元购房代金券（由活动独家冠名新丝路建材城提供）、酒祖杜康9窖区（由活动唯一指定用酒单位洛阳杜康控股有限公司提供）、限量“逆行者”纪



直播现场

念衫（由活动唯一指定服装潮牌FIV5PM男装提供）等奖品。接下来，活动组委会还将举行以美术、书法等作品门类为主题的访谈直播，敬请期待。

**新丝路 | 万象天地**

洛吉快速通道与新310国道交会处

咨询电话：0379—67878888

**酒祖杜康**

杜康控股

洛阳市洛龙区政和路与永泰街  
交叉口酒祖杜康旗舰店

咨询电话：0379—65977188

## 大医献爱心 健康栾川行

河科大一附院临床科室专家深入栾川县15个乡镇进行健康知识宣讲和义诊

□记者 崔宏远

“真没想到，在家门口就能看大医院的专家，折磨了我10多年的关节痛竟是风湿病！”9日上午，在栾川县白土镇，62岁的叶亮（化名）拉着河科大一附院风湿免疫科主任史晓飞的手，一个劲儿地表示感谢。

这是当天在河科大一附院开展的“大医献爱心 健康栾川行”活动现场发生的动人一幕。

栾川县人民医院、栾川县各乡镇卫生院的医生们通过学术交流和专科疾病诊疗指导，进一步提升了疾病诊疗水平，服务基层患者也更有信心了。

河科大一附院党委副书记、工会主席李群介绍，此次“大医献爱心 健康栾川行”健康扶贫志愿服务专项行动，河科大一附院组织了骨科、神经内科、血液科、风湿免疫科、康复科、呼吸内科等15个临床专业的科室主任、青年骨干力量，并和栾川县人民医院、栾川县各乡镇卫生院的医生组成巡讲团和义诊分队，分别深入到栾川县15个乡镇，为群众进行健康知识讲座和义诊，同时帮助基层组建“带不走的专家医疗队伍”，切实方便患者就医。